Vendredi 20 Mars

- Orthographe : dictée a faire sur le cahier d’essai
L'escargot

L'escargot dépose aussi de la bave devant lui. Comme cela, il glisse facilement vers les
feuilles, les herbes, la salade, les Iégumes, etc. Il rampe a la vitesse de cinqg métres par
heure ! Ses quatre tentacules se déroulent quand il sort de sa coquille. llIs lui servent a
sentir, voir, toucher...

Bien se relire :

1- Je vérifie que j’ai bien mis les majuscules.

2- Je veérifie le pluriel des noms, des adjectifs.

3- Je mets une croix sous les verbes conjugués pour veérifier I'accord avec le sujet.

- Vocabulaire: le préfixe et le suffixe
- regarder les vidéos

https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-
francaise/vocabulaire/les-mots-de-la-meme-famille/le-prefixe.html

https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-
francaise/vocabulaire/les-mots-de-la-meme-famille/le-suffixe.html

Apprendre la lecon p : 222 (« Je retiens »)
Faire les exercices n°1-2 p:222 + n°7 p:223 (cahier d’essai)

- Lecture : lire oralement le chapitre cinqg, puis chercher la
définition des mots : étre en ébullition p:19, concerter(se) p:20,
malaisé p:20, écuelle p : 21, vain p:21 ; écrire les définitions
sur le cahier d’essai

- Mathématiques :
Revoir |la table de 8 (voir cahier rouge) ; lien pour le jeu
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php




Calcul mental : soustractions

Exemple a donner avant de faire la série de calculs :

Pour calculer 80-40, on calcule la différence des dizaines c’est a
dire 8d -4d =4d, le résultat est donc 40.

Pour calculer 120-40, on calcule 12d -4d = 8d, le résultat est donc
80.

Série de calculs (donnés oralement, réponses a écrire sur le cahier
d’essai)

60-40 ; 90-40 ; 100-20 ; 90-60 ; 50-30 ; 100-60 ; 80-50 ; 70-30

Géomeétrie : les polygones p:102

« Cherchons ensemble » : activité a faire oralement
lecon a apprendre

exercices n°1-2 p:102 + n°3 p:103 (cahier d’essai)

Opérations a poser (cahier d’essai) : on écrit un chiffre par
carreau, on écrit 'opération au stylo bleu puis les calculs au crayon
a papier.

478+1 234 + 89 =

4 500 - 1532 =
478 x5 =
293 x8 =

EPS : plutdt difficile de vous proposer du sport a la maison ! Peut-
étre tester le yoga

( taper « yoga pour enfants » dans un moteur de recherche, il y a

beaucoup de vidéos disponibles. N'ayant pas testé moi-méme, je

ne préfere pas vous en conseiller. Vous pouvez m’indiquer celles

qui vous ont plu, je pourrai les communiquer aux autres parents.)

BONUS : écoute d’'un podcast sur la découverte du tombeau de
Toutankhamon

https://www.franceinter.fr/emissions/les-odyssees/toutankhamon-
ou-la-decouverte-d-un-tombeau-royal




